

Estado do Rio Grande do Norte MUNICÍPIO DE VILA FLOR

Rua José Calazans nº 69 - Centro, Vila Flor/RN - CEP: 59.192-000. CNPJ/MF nº 08.169.278/0001-07

<u>Ao Exmº Senhor, Conselheiro Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande</u> Norte.

Em, 26 de abril de 2024.

Ref.: Contas de Gestão – exercício de 2023 Órgão: Prefeitura Municipal de Vila Flôr/RN

Através deste ofício, venho apresentar ao Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte, as "Contas de Gestão" – exercício de 2023, da Prefeitura Municipal de Vila Flôr/RN, através do Portal do Gestor, na forma da Resolução nº 12/2016 – TC, de 14 de junho de 2016.

Declaro também, que estou apresentado ao TCE RN, em mídia eletrônica, as peças e documentos dessa prestação de contas, responsabilizando-me pelo inteiro teor dessas informações.

É o que temos ao momento, ao tempo que ficamos a disposição de qualquer informação adicional que se faça necessária.

Atenciosamente,

Thuanne Karla Carvalho de Souza

Prefeita do Município de Vila Flôr/RN



Estado do Rio Grande do Norte **MUNICÍPIO DE VILA FLOR**

Rua José Calazans nº 69 - Centro, Vila Flor/RN - CEP: 59.192-000. CNPJ/MF nº 08.169.278/0001-07

Sumário – Prestação de "Contas de Gestão" – Exercício de 2023

Item 1	Oficio de encaminhamento
Item 2	Relação dos responsáveis (Prefeita e secretários), através do modelo 01
Item 3	Avaliação do controle interno sobre as contas, através do modelo 02
Item 4	Pronunciamento do gestor sobre o relatório do controle interno, através do modelo 03
Item 5	Demonstrativo sobre processos instaurados através de Tomada de contas especial, que certamente será sem movimento, através do modelo 04
Item 6	Relação das contas bancárias, através do modelo 05
Item 7	Não existe nessa prestação de contas anual
Item 8	Conciliações bancárias em 31.12.2023
Item 9	Bens móveis adquiridos e alienados no ano de 2023, através do modelo 06
Item 10	Bens imóveis adquiridos e/ou construídos no ano de 2023, através do modelo 07
Item 11	Mapa demonstrativo do almoxarifado registrando entradas e saídas de produtos, nos meses do ano de 2023, através do modelo 08
Item 12	Relação da frota de veículos oficiais, incluindo tratores, máquinas e implementos agrícolas existentes no ano de 2023, através do modelo 09
Itens 13 a 29	Não existem nessa prestação de contas anual
Item 30	Identificação do contador atuante no ano de 2023
Item 31	Relação dos membros das comissões de licitações, pregoeiros e equipes de apoio atuantes no ano de 2023, através do modelo 10
Item 32	Mapa demonstrativo das licitações, dispensas e inexigibilidades realizadas no ano de 2023, através do modelo 11
Item 33	Mapa demonstrativo dos contratos realizados no ano de 2023, através da tabela 12
Item 34	Mapa demonstrativo das atas de registro de preços realizadas no ano de 2023, através do modelo 13
Item 35	Mapa das obras contratadas no ano de 2023, através do modelo 14
Item 36	Mapa dos convênios e congêneres celebrados no ano de 2023, através dos modelos 15 e 16
Item 37	Mapa dos termos de parceria celebrados no ano de 2023, através do modelo 17
Item 38	Mapa dos contratos de gestão celebrados no ano de 2023, através do modelo 18
Item 39	Relação das transferências de recursos recebidas mediante contrato de repasse, no ano de 2023, através do modelo 19
Item 40	Relatório de desempenho de gestão com as ações executadas no ano de 2023, através do modelo 20
Item 41	Não existe nessa prestação de contas anual
Item 42	Demonstrativo das leis e decretos referente aos créditos adicionais abertos no ano de 2023, através do modelo 22
Item 43	Demonstrativo dos restos a pagar inscritos em 2023, através do modelo 23
Item 44	Não existe nessa prestação de contas anual



Estado do Rio Grande do Norte **MUNICÍPIO DE VILA FLOR**

Rua José Calazans nº 69 - Centro, Vila Flor/RN - CEP: 59.192-000. CNPJ/MF nº 08.169.278/0001-07

Item 45	Demonstrativo dos inquéritos e processos administrativos abertos no ano de 2023, através do modelo 25
Item 46	Mapa dos precatórios informados pelo TJ e TRT, com a indicação do valor, da origem da ação e data dos pagamentos
Itens 47 a 49	Não existem nessa prestação de contas anual
Item 50	Relação dos softwares utilizados no ano de 2023, nas secretarias e nos serviços da administração, através do modelo 29
Item 51	Pronunciamento da controladoria sobre as informações apresentadas através dessas contas de gestão, através do modelo 31
Item 52	Termo de responsabilidade assinado pelo Prefeita, declarando que documentação apresentada corresponde ao determinado na Resolução nº 12/2016 – TCE, através do modelo 32
Item 53	Demonstrativo da dívida ativa tributária e não tributária apurada no ano de 2023, através do modelo 26
Item 54	Mapa das concessões e parcerias públicos privadas firmadas no ano de 2023, através do modelo 27

Thuanne Karla Carvalho de Souza

Prefeita do Município de Vila Flôr/RN